

Název práce: Nová média v hudebním vzdělávání

Typ práce: diplomová

Hodnocení práce: Výborně

Vedoucí práce: Mgr. Vít Šisler, Ph.D.

Řešitel/-ka práce: Bc. Marta Kolářová

### **Slovní hodnocení práce**

Autorka se v diplomové práci zabývá problematikou nových médií v hudebním vzdělávání. Hlavní část práce představuje kvalitativní výzkum, který formou hloubkových rozhovorů s pedagogy zjišťuje stav aktuálního využití a potenciálního zájmu o digitální technologie ve výuce na českých hudebních školách. Součástí diplomové práce je zároveň nástin metodiky pro implementaci nových médií v hudebním vzdělávání.

Jedná se o výbornou práci s velmi dobře zpracovaným teoretickým úvodem a praktickou částí založenou na kvalitativním šetření, které autorka sama navrhla a realizovala. Jak teoreticky zpracovaný přehled dosavadního výzkumu, tak realizovaný výzkum prokazují schopnost samostatné vědecké práce. Zejména oceňuji pečlivost autorky při prezentaci a analýze dat, šíři záběru celé práce a kritickou diskuzi limitů provedeného výzkumu.

Jedním z nedostatků předložené práce je relativně malý počet účastníků kvalitativního výzkumu, plynoucí zejména z časové náročnosti zvolené metody a z obtížnosti získávání kontaktů v dané oblasti. Tento fakt do určité míry problematizuje zobecnění závěrů práce. Přes tuto výtku se jedná o velmi precizně navržený a provedený explorativní výzkum, jehož závěry mohou sloužit jako podklad pro další výzkumné aktivity.

Po formální i obsahové stránce je práce velmi dobře zpracovaná a plně způsobilá k ústní obhajobě. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení „výborně“.

### **Hodnotící tabulka**

Aspekty práce	Vysvětlení	Možné hodnocení
metodologie a věcné zpracování tématu	35 – malý vzorek účastníků	0 – 40 bodů
přínos a novost práce	16 – téma je relativně nové	0 – 20 bodů
citování, korektnost citování, využití inf. zdrojů	20	0 – 20 bodů
slohové zpracování	15	0 – 15 bodů

gramatika textu	5	0 – 5 bodů
<b>CELKEM</b>	<b>91</b>	

### Výsledné hodnocení práce

Bodový zisk za práci	Hodnocení práce
0 – 50 bodů	Neprospěl, nedoporučeno k obhajobě
51 – 60 bodů	Dobře (3)
61 – 80 bodů	Velmi dobře (2)
81 – 100 bodů	Výborně (1)

V Praze dne 2.8.2016

Mgr. Vít Šisler, Ph.D.

jméno a příjmení zhotovitel/-ka posudku